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REFERAT FRA MØTE I INSTITUTTRÅDET MANDAG 10. JUNI 2024 

KL 14.00-16.00. STED: TARLEBØ, 2. ETG ALREK HELSEKLYNGE 

 

 
 
Innkalte medlemmer: 
 
Gruppe A:  Ingvild Fossgard Sandøy, Reidun Kjome, Tehmina Mustafa 
Gruppe B:   Andrea Melberg 
Gruppe C:  Anne Berit Kolmannskog 
Gruppe D:  - 
Leder:   Bjarne Robberstad, instituttleder 
Sekretær:  Ingvild Strømsnes administrasjonssjef  
Observatør:   Esperanza Diaz, forskningsleder 
Meldt fravær: Magnus Vollset, Åshild Lunde, Nora Dyrhaug, Nathnael Tuffa 
 

    
 
SAKSLISTE 
 
 
Vedtakssaker: 
 
 
14/24  Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent. 
 
15/24   Godkjenning av referat  

Referatet ble godkjent. 
Kommentar: Bruk gjerne Teams for instituttrådet for å stille spørsmål mv. 

 
16/24  Godkjenning av emnebeskrivelse BCEPS900 og BCEPS300 
  Emnebeskrivelsen ble enstemmig vedtatt. 

 
 Kommentar: I slike saker må instituttrådet få et saksgrunnlag som gjør at 
instituttrådet kan vurdere ressurssituasjonen. 

 
17/24  Valg av kandidat til instituttrådet – gruppe B 

Andrea Melberg er valgt inn i fakultetsstyret og trekker seg dermed fra 
instituttrådet.  
 
Kerstin Almdal og Marte Haaland velges som hhv representant og vara til 
instituttrådet fra og med kommende møte. Vi søker også en vara til. 
 
Enstemmig vedtatt. 

 
 
Diskusjonssaker: 
 
18/24  Rapporten fra prosjektgruppen Sunn økonomi 
  Se saksforelegg 
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Instituttrådet diskuterte forslagene i rapporten og la blant annet vekt på følgende: 
 
Dersom varigheten av de UiB-finansierte stillingene blir redusert fra fire til tre år, vil det bli 
vanskeligere for kandidatene å kvalifisere seg til andre stillinger. Og hva skjer med 
fullføringsgraden når man kutter ned på tiden? 
 
Rapporten gir inntrykk av at det er ønskelig at antall ansatte reduseres til 2021-nivå. Økningen i 
antall ansatte må imidlertid sammenholdes med økningen i BOA (og dermed BOA-relaterte 
oppgaver) i perioden. 
 
Det legges opp til å spare ressurser på en rekke områder, men rapporten angir ikke hvilke 
oppgaver vi kan slutte å gjøre. Dette vil føre til større press på ansatte. 
 
Rapporten setter søkelys på master i Helse og samfunn som har relativt få studenter. Kan vi 
samordne denne masteren med master i global helse og etablere (en ny) master i global 
folkehelse? 
 
 
Orienteringssaker: 
 
   
 
19/24  Økonomi 
  Budsjettprosess for 2025 

Status økonomi for IGS per april 2024.  
Økonomikoordinator Siv J. Eggereide orienterte. 
 

20/24  Vestlandslegen 
  Orientering ved Bjarne Robberstad. 
  Studentene i Stavanger virker veldig fornøyd med studiesituasjonen. 

Høsten ’24 er første gang studentene (som starter i Bergen) søker direkte opptak 
i Stavanger. 
Det medisinske fakultet legger til grunn at vi får finansiering som legger til rette 
for inntil 40 studenter per studieår.  
Finansieringen av Vestlandslegen er også generelt viktig for finansieringen av 
Det medisinske fakultet. 

 
21/24  Helselederlinjen 
  Orientering ved Bjarne Robberstad. 

En eventuell oppstart av Helselederlinjen er til vurdering ved Det medisinske 
fakultet: skal vi satse på nye studietilbud (som forutsetter nye stillinger) i en tid 
hvor vi må spare? Det er estimert et behov for en 60% stilling og to 20% stillinger 
i tillegg til 50% stilling for Oddvar Kaarbøe. 

 
22/24  Stillinger i prosess 
  Bjarne Robberstad orienterte. 
   
 
23/24  Eventuelt 
 


